



В Томской области направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего сельского участкового уполномоченного, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего уполномоченного села Минаевка Асиновского района области Андрея Избышева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что с 2004 по 2007 год Избышев, под условием общего покровительства и невмешательства в деятельность лесоперерабатывающего предприятия – общества с ограниченной ответственностью Производственно-коммерческая фирма «Надежда», получил взятку от директора этого предприятия в виде оплаты его кредитного долга на сумму более 145 тысяч рублей и оплаты двух путевок для него и жены в санатории на сумму около 44 тысяч рублей. Кроме этого, по требованию Избышева на данное предприятие была трудоустроена на должность бухгалтера его жена, которая, фактически не работая, получила с 2004 года по 2007 год заработную плату сумму около 50 тысяч рублей. Также с 2005 года по 2007 год по требованию Избышева руководством общества с ограниченной ответственностью «Минаевский ЛПХ» ему были безвозмездно переданы горюче-смазочные материалы на сумму 33 тысячи 64 рубля. По ходатайству следствия судом в отношении Избышева избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515254>